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СПОРТСКА ХАЛА У КРУПЊУ ДОБИЈА ЗАСЛУЖЕНИ

ПЛАТО-ПАРКИНГ

 

После дужег периода  плато испред спортксе хале је на задовољство деце,спортиста и мештана асфалтиран, реализацијом првог дела пројекта асфалтирања паркинг-платоа испред спортске хале у Kрупњу. ЈП „Пут“ и „ПЗП“ Ваљево уложили су доста напора у убрзано уређење платоа како

би се искористили  повољних временских услова за рад. Други део постављања асфалтне подлоге следи наредних дана.
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НОВИХ 1500 МЕТАРА АСФАЛТА У ТОМЊУ

 

Лепо време ових дана значајно утиче на извођењу радова на путној инфраструктури

Рађевине. Наиме у току је асфалтирање пута у Томњу , засеок „Шумећ“. 
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БУЏЕТ ЗА 2020-НАЦРТ

 

У прилогу ове вести можете погледати нацрт буџета за 2020.годину, као и предложене

пројекте за 2020.годину.

Opširnije ... БУЏЕТ ЗА 2020-НАЦРТ
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33.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У петак 25.10.2019.године са почетком у 10.часова биће одржана 33.редовна седница СО

Крупањ у великој сали скупштине општине Крупањ. Дневни ред је у прилогу ове вести.

Opširnije ... 33.РЕДОВНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ПЛОДОВИ РАЂЕВИНЕ 2019.
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У организацији Туристичко-спортске организације општине Крупањ биће одржана

привредно-туристичка манифестација "Плодови Рађевине" у суботу 19.10.2019.године на

платоу библиотеке "Политика".Програм манифестације се налази у прилогу ове вести.

ДОЂИТЕ!

Opširnije ... ПЛОДОВИ РАЂЕВИНЕ 2019.
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ДЕЧИЈА ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ЧУДНА ШУМА"

 

У петак 11.октобра 2019.године у 12 сати поводом Дечије недеље биће одржана

позоришна представа за децу "Чудна шума" у Великој сали библиотеке "Политика".

 

 

04-10-2019 06:22 od Moderator 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ЗА 9 МЕСЕЦИ 2019.ГОДИНЕ-НАЦРТ

 

У прилогу ове вести можете погледати нацрт извршења буџета за 9 месеци у 2019.години.

Opširnije ... ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ЗА 9 МЕСЕЦИ 2019.ГОДИНЕ-НАЦРТ
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ОБЈАВЉЕН ДРУГИ ЈАВНИ ПОЗИВ ПРОГРАМА EU PRO ЗА НАБАВКУ

ОПРЕМЕ ЗА ПРЕДУЗЕТНИКЕ,МИКРО И МАЛА ПРЕДУЗЕЋА

 

Програм EU PRO који финансира Европска унија објавио је Други јавни позив за

предлоге пројеката за набавку опреме и увођење услуга за предузетнике, микро и мала

предузећа. Више информација о позиву можете пронаћи на интернет страници

програма www.eupro.org.rs. 

Opširnije ... ОБЈАВЉЕН ДРУГИ ЈАВНИ ПОЗИВ ПРОГРАМА EU PRO ЗА НАБАВКУ ОПРЕМЕ
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ОСТВАРИТЕ СВОЈА ПРАВА

 

Општина Крупањ увела је саветодавну службу за грађане и грађанке општине Крупањ

за пружање правне подршке, желећи да омогући  ефикасан приступ правди под једнаким

условима за све ( њене грађане/ке). Пројекат „Саветовна служба за грађане општине
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Крупањ“ реализује се у оквиру програма „Подршка Владе Швајцарске развоју општина

кроз унапређење доброг управљања и социјалне укључености – Swiss PRO“, који

спроводи Kанцеларија Уједињених нација за пројектне услуге (УНОПС) у партнерству

са Сталном конференцијом градова и општина (СKГО).

Opširnije ... ОСТВАРИТЕ СВОЈА ПРАВА
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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "ВОЛЕЛА БИХ"

 

Библиотека "Политика" Крупањ организује промоцију књиге у петак, 27. септембар 2019. од 17

сати,читаоница Библиотеке ''Политика''

"ВОЛЕЛА БИХ"

Гости: Сања Ђорђић, аутор

Братислав Бата Голић, издавач

Д О Б Р О Д О Ш Л И !
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